
孟塬乡中心学校（2015-2016）学年度第一学期

五年级数学期末测试卷

班级                姓名                得分        
一、填空（每空1分，共20分）

1、5.43×0.45的积是      位小数，保留两位小数约是      。

2、3.2时=      分             2.15米=      分米

   13400平方米=      公顷     2.5吨=      千克

3、在O里填上“>”“<”或“=”号。

4.25×0.98 O 4.25          6.75÷0.65 O 6.75

2.6×1.01 O 2.6            7.2÷1.3 O 7.2×1.3

4、一个两位小数保留一位小数是2.3，这个两位小数最大是      ，最小是      。

5、一个足球85元，一个排球a元，足球比排球贵        元，一个足球和两个排球共                元。
6、方程3x+6=24的解是            。

7、一个梯形的上底是5cm，下底是8cm，高是2.4cm，这个梯形的面积是      Cm2。

8、盒子里装有6个标有数字1、2、3、4、5、6的小球，任意摸一个，有     种可能，是单数的可能性有      种。

9、比2.5的4倍多0.3的数是          。

10、5.08×1.01的积保留整数部分约为      。

二、判断题（对的打“√”，错的打“×”）（5分）

1、a2与2a表示的意义相同（     ）

2、用四根木条钉成的长方形，拉成平行四边形后，周长保持不变。（   ）

3、8.888888是循环小数。（      ）

4、所有的方程都是等式，但所有的等式不一定都是方程（      ）

5、被除数不变，除数扩大100倍，商也扩大100倍。（     ）

三、选择题（选择正确答案的序号填在括号内）（6分）

1、比a多b的数的5倍是（　　　　）
Ａ、5a-5b         B、5(a+ b)        C. 5(a-b)    

2 、下列各式是方程的是（     ）

A．5a+b         B. 8+3.3=11.3       C.  x+9=6

3、每个空瓶可装2.5kg色拉油，王老师要把25.5kg的色拉油装在这样的瓶子里，至少需要（    ）个这样的瓶子。

A、10          B、 10.2            C. 11

4、已知0.35×170=59.5，那么3.5×1.7的积是（     ）

A、 0.595         B、5.95         C、 59.5   D、595

5、对6.4×101-6.4进行简算 ，将会运用（      ）
A、乘法交换律   B、乘法分配律    C、乘法结合律

6、一个平行四边形的底和高分别扩大2倍，它的面积会扩大

（   ）倍。

 A、2           B、4             C、8

四、计算（42分）

1、口算 （4分）

0.25×4=      0.72÷12=     6.8÷4=        0.8×12.5=

13.8×0=     100×99.5=     0.81÷0.9=       2.4×5=

2、竖式计算。（10分）

2.06×4=                  54.72÷1.8=        （验算）

8.62÷4.3≈    （保留两位小数）     42.5×6.1=      （验算）

3、计算下列各题（能简要的简便计算）（12分）  
7.2÷0.18+20.8×3.6                16×12.5×4.3

78÷0.25÷0.4                      3.14×2.6+1.86×2.6

4、解方程（9分）

5x-24=20           2x+3.6=5.6       9.3x-6.2x=24.8

5、求下列图形的面积（单位：cm）  7分
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五、应用题（27分，1-4每题5分，5题7分）

1、实验小学买了2个足球和5个篮球共用去283元，每个足球49元，

每个篮球多少元？

  
2、故宫的面积是72万平方米，比天安门广场面积的2倍少16万平方米，天安门广场的面积是多少万平方米？
3、有一台收割机，作业宽度是1.8m，每小时行5km，大约多少小时可以收割完下面这块地？（得数保留整数）
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4、一个玩具厂做一个毛绒兔原来需要3.8元的材料，后来改进了制作方法，每个只需3.6元的材料。原来准备做180个毛绒免的材料，现在可以做多少个？

5、小华搬进新居后，妈妈买了6双男式拖鞋和8双女式拖鞋，一共用去了92元，男式拖鞋每双8元，女式拖鞋每双多少元？（用方程解）

                           

